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EXPUNERE DE MOTIVE  PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE 

          
Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 158/03.04.2018 de 

aprobare a indicatorilor tehnico-economici si a descrierii sumare a investitiei propuse prin proiectul 
„Dotarea cu echipamente a Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii 

“Louis Țurcanu” Timișoara”, str. Piata Regina Maria nr. 2 
 
 

1. Descrierea situatiei actuale 
 
Pentru imobilul in care functioneaza Unitatea de Primire Urgente, situat la adresa str. Piata Regina Maria 
nr. 2, s-a depus proiectul „Dotarea cu echipamente a Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic de 
Urgență pentru Copii “Louis Țurcanu” Timișoara”, spre finanţare în cadrul Programului Operaţional 
Regional 2014 - 2020, Axa Prioritară 8, Prioritatea de Investiţii 8.2, Operațiunea B – Unități de primiri 
urgențe.  
 
În vederea finalizării etapei de verificare a conformităţii administrative şi eligibilităţii cererii de finanţare, 
Organismul Intermediar ADR Vest, a solicitat prin adresa nr. 7987/25.04.2018, ca în cadrul anexei nr. 2 la 
H.C.L. nr. 158/03.04.2018 să se faca referire la echipamentele achizitionate prin proiect. 
Urmare a solicitării de clarificări, este necesară modificarea H.C.L. nr. 158/03.04.2018 privind 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a descrierii sumare a investitiei propuse prin proiectul 
„Dotarea cu echipamente a Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii “Louis 
Țurcanu” Timișoara”, str. Piata Regina Maria nr. 2, prin înlocuirea Anexei 2 cu o nouă anexă care va 
include şi echipamentele achizitionate prin proiect. 
 

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate 
 

Prin proiectul „Dotarea cu echipamente a Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic de Urgență pentru 
Copii “Louis Țurcanu” Timișoara” se urmareste  atingerea obiectivului specific 7.1 ”Îmbunătățirea 
infrastructurii spitalicești în condițiile necesarei remodelări a rețelei spitalicești de urgența” al Strategiei 
Naționale de Sănătate 2014- 2020 aprobată prin  HG nr.1028/18.11.2014, în vederea eficientizării 
serviciilor integrate centrate pe pacient și a tratamentului patologiilor complexe care necesită o abordare 
integrata. 

Prin proiect se propune suplimentarea echipamentelor/dotarilor medicale din cadrul sectiei de 
Unitate Primire Urgente a Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii “Louis Țurcanu”, prin achizitia unui 
numar de 11 echipamente sub forma mijloacelor fixe/obiectelor de inventar. 

In urma dotarii sectiei U.P.U cu echipamente medicale noi, se vor reduce timpii de interventie, 
diagnostic si tratament in regim de urgenta pentru pacientii care apeleaza la serviciile unitatii de primire 
urgente din cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii “Louis Țurcanu”. 
    

4. Concluzii 
 

Urmare a celor prezentate mai sus, considerăm oportună modificarea 158/03.04.2018 privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici si a descrierii sumare a investitiei propuse prin proiectul „Dotarea cu 
echipamente a Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii “Louis Țurcanu” 
Timișoara”, str. Piata Regina Maria nr. 2, prin înlocuirea Anexei 2 cu o nouă anexă care va include şi 
echipamentele achizitionate prin proiect. 
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